

# Erratum

## LA01/2017/0924/F

Proposal description states,

“Demolition of existing vacant retail and residential unit and erection of new café and 2 residential units. Development comprises of new café at ground floor street level. 1<sup>st</sup> residential unit at lower ground floor and 2<sup>nd</sup> residential unit at first and second floors.”

This was updated to read:

“Demolition of a residential unit and an existing vacant retail unit to be replaced by the erection of new café and one residential unit. Development comprises of new café at ground floor street level, one residential unit at first and second floors levels and ancillary accommodation on lower ground floor.”

The first line of paragraph 8.19 reads, “The proposal provides a roof terrace at 1<sup>st</sup> floor level.” This should read, “The proposal provides a roof terrace at 2<sup>nd</sup> floor level.”